



Сотрудники СКР продолжают оказывать содействие детям-сиротам по восстановлению их прав на получение жилья



В следственное управление СК России по Курской области в июне 2022 года обратилась местная жительница, имеющая статус ребенка, оставшегося без попечения родителей, по вопросу нарушения ее прав, связанных с непредоставлением жилого помещения.

При содействии руководителя следственного управления в кратчайшие сроки организована и проведена рабочая встреча сотрудников регионального следственного управления с должностными лицами, ответственными за обеспечение жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Сегодня обратившейся девушке сотрудниками ведомства при содействии комитета социального обеспечения материнства и детства Курской области вручен сертификат, предоставляющий право на приобретение благоустроенного жилого помещения за счет



средств областного бюджета.

Офицеры поздравили **Карину Ульяновцеву** с важнейшим событием в ее жизни, пожелав благополучия в стенах нового жилья.

Изображения



10 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1730056>